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Perguntas 

DISCENTES 
I - Quanto ao Curso 

Porcentagem de "1"

Porcentagem de "1+2"

Porcentagem de "3+B"

Porcentagem de "4+5"

Porcentagem de "5"

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42

P
o

rc
e

n
ta

ge
m

 d
as

 C
at

e
go

rí
as

 

Perguntas 

DISCENTES 
II - Quanto à Infraestrutura 

Porcentagem de "1"

Porcentagem de "1+2"

Porcentagem de "3+B"

Porcentagem de "4+5"

Porcentagem de "5"
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Perguntas 

DISCENTES 
III - Quanto aos Estudantes 

Porcentagem de "1"

Porcentagem de "1+2"

Porcentagem de "3+B"

Porcentagem de "4+5"

Porcentagem de "5"
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Perguntas 

DISCENTES 
IV - Quanto à Furg 

Porcentagem de "1"

Porcentagem de "1+2"
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Porcentagem de "5"


